HewEkt T H

[l

csa

316

csiI -] THZER HEAZER 7MPa

HEFHRER
AR model CSN I:I'I:I I:I
HIEAMEE modea CSY[ =[]

T#
THE
g
FrimassE Lt
iR E ERE :
N
|
wE £
1t EasE
PiE JiETA
ME. SEDRKE
AN AN
—] Ié— BRI R
i 320 ‘;\{ model VCFOTS (Rt
S - n B=

HESTHZES 3R . [F
RSN Bk H
BB R < B 322 34T

ZEIILmIT —322. 324 ™ g
S5um
SERNEMIE -326R @é?i]

HFRSE
0.3~ 0.5 MPa

™ R




cs[]-[] THZER 7MPa

iﬂiEﬂﬁﬁg (model CSN. CSY)
OEELH
WERERATIF ZE, ITRETTEMNERR, RBAEK
HI.

HREEEA ol S| e

BERES N

HRLT X
T
#
%
#
L
HERBYZREMREBMENE D, EILER TE. EHENEAT, AELEH
cst
FHEH AR (model CSK) OTHTE

BERSE N

wERBLEETIETERS N, BB T%.

318




cs -] THZER 7MPa

@Em T4 OXEIH

HEEEN

AN AOOO0000
o O G

] wio'ototoiotoi(o ‘

‘ T
‘ #
\ £
#
i E BE i E =
HEFAEBENNEATZEEERSESZ LA, EME T HETRARRE, BREERTE, WEREDNRLENZ
o EMEFEDAITRELRNIE LT, FHEME NN EREEFRDPE,
A NE T L.
st

QEMIMH OXEITH

FEHEN

HERE

HERTEE

M E

THTME, EMEEFERENERT EFANES. F8
IHEBENERATIECEAL, TEZEFEF, 7
EHE N RTREME T4 L.

TEHERERATHEREETRE, MIKENEREXN BT
EFRNME.

%F CAD XU THREEHER, EFRMEHFMETT www.pascaleng.co.jp

319



cs -] THZER 7MPa

# %
KN FHiTssE 5
00
CSN :HEFAEE.
FRAERY 01 L :iRAER
Eiee : ARER
CSY :HEFAER. 03 -
n 1 RSN
FENMEE o H B : SEH NI
CSK : A& a
06
CSYOTEINTFETE

CSKE A TS BN ==

T CSNO00-[] CSNO1-[J CSNO03-[] CSN04-[] CSNO6-[]
"
; il .= CSY00-[] - CSY03-[]J CSY04-[] CSY06-[]
£
& CSK00-[] CSKO01-[J CSK03-[] CSK04-[] CSK06-[]
T CSN. CSK kN 25 1 3 4 7
(R A 7MPaftf) = csy kN 3 - 4 5.5 10
CSN. CSY cm? 0.6 0.4 0.8 1.2 2.0
HIIARE
CSK cm? 03 0.1 0.4 0.7 1.2
oo CSN. CSK N 2~4 3~6
L FRofERY
csy N 2~4 - 4~6 5~8
FHicmE S 2
CSN. CSK N 3~6 5~8
Higna
csy N 3~6 - 5~8 6~11 8~14
* R EATITE mm 6.5 6 8 8 10
BERADIFRE kg 0.05 0.1
B OB kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.7
AR 2 B 4B N-m 35~45 40~50 40~50 45~55 55~65

JHESEE 1 2.5~7 MPa RIEMYE:10.5 MPa fERRERE0~70 °C AR S B YR EREM (102 T1S0-VG32)
SUEYTHDR BOMmBOERE T B AT LE A
XU IHZERESRERNEERAN, ATEZEDRE (KREDHIBIAE) M15ENE, BRFESTRNI4ZERSRER.
MM E NIRRT EEENF A~ TGRSR E .

320




cs -] THZER 7MPa

MESTHZES
8 12
5 CSNO6
CSKo6 10 CsY06
6
8
5
CSNO4
¢ coron o CSY04
CSNO3
3 CSK03 /
SN0 4 csY03
2 | oo - /// CSY00
1 — | CSNOT 2 L —
ﬁ_/// CsKo1 |
% s 3 4 5 6 7 % a5 3 4 5 6 7
R CSN. CSKI##7 kN R CSYT##H kN
MPa | CS[J00 CSCI01 CS[J03 CS[J04 CS[I06 MPa CSY00 CSYo03 CSY04 CSY06
2.5 0.6 0.3 0.8 1.0 1.8 2.5 0.8 1.0 1.4 2.5
3.0 0.8 0.3 1.0 1.3 2.3 3.0 1.0 1.3 1.8 3.3
3.5 1.0 0.4 1.3 1.7 3.0 3.5 1.3 1.7 2.3 4.2 #
4.0 1.2 0.5 1.5 2.0 3.5 4.0 1.5 2.0 2.8 5.0 %
4.5 1.4 0.6 1.8 2.3 4.1 4.5 1.8 2.3 3.2 5.8 =
5.0 1.7 0.7 2.0 2.7 4.7 5.0 2.0 2.7 3.7 6.7
5.5 1.9 0.8 2.3 3.0 5.3 5.5 2.3 3.0 4.1 7.5
6.0 2.1 0.8 2.5 3.3 5.9 6.0 2.5 3.3 4.6 8.3
6.5 2.3 0.9 2.8 3.6 6.4 6.5 2.8 3.7 5.0 9.2
7.0 2.5 1.0 3.0 4.0 7.0 7.0 3.0 4.0 5.5 10.0
o o
REmSERE
25 CSN06 40 .
e (‘ISNOS cLNo4 o ‘CSYM Ny
% CKIO ko3 Coko4 e
30
CSY00
15
CSN01/ / 2
CSKO1 |

wE o  Ehem nE o  Ehwem
Eﬂﬁ ) Bl
— 1/ Skt 10 ; — L1 i
5 [ | /
R E TR TR E IR S T T«

TN THEiEh
00 1 2 3 A“, ; é 7 00 1 2 3 4 5 é ‘7 é l3 1‘0 1
ik CSN. CSKZERE um ik CSYZERE um
kN CS[CJ00 CS[J01  CSC103  Ccs[Jo4 csfJoe kN CSY00 CSY03 CSY04 CSY06
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 8 8 6 4
1 8.4 10 6.7 5 3.6 > 17 16 3 8
2 13.3 10 7.1 3 24 19
3 20 15 10.7 4 32 26
5 32
4 20 6
5 7
p 8
7

JHEARFEETETMPa HERIFTETMPa

KT CAD XHTHEEHER, HERMEHFME www.pascaleng.co.jp 321




S
HesEkt T H

[l

322

CSN[ -[1[] ITHZER HEAEE 0ER 7MPa
SMERTHE
g 25 1%
T fE EHRC52
v = oM
Y HI{ERT: Min. gM
[
tz / tz
oF il
&
125X
(EREETTS)
DI oN=+0.05
. B SR50
OTEFA
ZEwW BLIX E; ‘ g |
\ | ol «
A ! |
(W]
o E —
< ol 7i§§:7 h
RS SSN
s | _
—
‘QQQ
ol e
: %i
oF 3. N BT j
OREFB oH
B oHH N
REFLMIE Z-Z
15w
oV
VA FEREHETAREAMARBIE, BH2.5 KNI THNZE.
< 8 BEVWREREEZ. (BUALEESLTEZEIG. ) BREHIE
p =T, BESRESIER, REOKERE. BEEET. SOi. 5
o OFEFC 5N, EHWE RN O KA.
.§E' § RARE&AEEER, SSRESFRAETERS. B4, 5%
3 s 02 | 02 BEATHHELE. (AR A6 RRER, &0 8RRk RN
- BT 1
\_ Max. RO.4 e
N— AT HHE O BFCE R REIZEILN.
22.6~3 Max. 89 AEFRAMER, BESTNZEFETORS.




CSN[-[1[] ITHZ#ER HEAER HRER 7MPa
mm
B g CSN00-[J CSNO1-0J CSN03-[J CSN04-[] CSN06-[]
A 49 33 54 48 60
B 57 41 62 58 71
C 63 48 69 65 78
D 66 52 73 69 82
oF 10 12 12 15 16
oF 243 28.2 28.2 34.2 43.2
G 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 20.6 11.2 23.2 24.1 32,5
K 7.5 9 9 9 9
ol 35 43 43 5 5
oM 9.5 115 115 125 125
Min. oM 8.5 10 10 125 125
oN 4.5 6 6 7.8 7.8
P 3 4 4 4 4
R 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 22 24 24 30 36
T (W1 %) 8 10 10 11 11
TT (Sz#EAE EAF 330 28) 8 10 10 13 13
v 5 6 6 6 6
Y 24.5 28.5 28.5 34.5 43.5
VA 9 11 11 13 16
W M26% 1.5 M30X 1.5 M30% 1.5 M36X 1.5 M45X 1.5
ww 8 9 9 9 9
X M6X 1 39 M8X 12512 = M8X125% 12 | MIOX15® 1T | MI0X1.5®R11
(= ZEHLE) (10 N-m) (20 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
OFZEIFA (S HEEHs70) $5 6 6 58 58
O EIFB (FARA FEEHSI0) AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-014 AS568-015
OFEFC (MM BREHs90) AS568-020 AS568-022 AS568-022 AS568-026 AS568-030
XF CAD XU THESEHER, B HMEETFMIT www.pascaleng.co.jp

fE e
Bkt H

KR P

323



CSs(1[-[1B THFZER HEAEE SERUSNE 7MPa
SE%R NS TH#EmMA
WETHN, THERSIHEMD FFREEH+SETENT
SMC4l ISA3-GZ 5l o) HE
WS ERTS VIR
CKD#%| GPS2-05. GPS3-EZ 7| FERENRITRMS .
BIRE T AR EARHEN.
BEMASE 0.1 MPa
FrimE HitEAR Ps=P1— (P1—P2) XD2/D1
rERENE 24 mm model CSNO3-LBE i FI1TA2 415 mmid
BERSEK 5mIT FEEE T =4—(4—2)X5/8=275(N)

BEGNFNRASEEZERBSILMEE, FEAELS umd

BB TRES.

7T B LE MG U 5 T 0 R N SRS B BT IR AN SR B S, BT LA
FREBITT R AW R TR
MR EDUSNRO SR R ATE R, WA R BB 28 R EE E R 16
Wo FHEFEIAPOEE. R ERIMNOFAFHITER,

—HH#ASE.

THEMAORSEmMS.

BRET AT E L M.

THEmATEARX P=Ps+ nXPa

model CSNO3-LBEYFY{E 1T A5 mm. SE40.05 MPaHT,

P1: RHIBHF RS S
}’—j,% MBI RNEEERN. FHEBFEDHEAFOENE. P2: FFEmFHREME S
E
L ETFHRMBHORETEFSRONE ROERRBSH. D1: 24772
i o o o D2: & 4572
A S MBOBSRE, FENEDSRUNNEANSRE, BLE bs s
ME = LA N B8 Bt B S =2
priiatiog) =y N EEDE = N TARZE (BBTE)
. RIS ERNERTEA GHIIEE) T 40RMRIAN, Pa: SE
& BEE RS ERNBSRNE B SRS AN E. P . THEMA
Fo)
e BYSEEREAN, FABHBEFERSAR, ATSH

TEIERBIN

ESRaES

SETENETIEN, FETEDEREIEHS.

SERNGFHE. SE@MEE

THE R SERN RS

model CSN, CSY[IJ-[IB

R A
model VCFO1S (%M 44)

SRR ST
GRIBIIES R S R R E2 E L)

2

{Sum
(é ;;
Lod o

THERBASE |
0.03 ~ 0.1 MPa

(N)
(N)
(mm)
(mm)

(N)

(MPa)
(N)

TH#Em ) =275+ 110 X 0.05=8.25(N)

THEMEFTRE SEEEFETR

P1

T8 E 11155 R R (—38611).

P2

ITHEMAORMEBHRBENMEERE, TEEXHSE.

CSNOO CSNO1 CSNO3 CSN04 CSNO6
A = -[1B -[1B -[1B -[IB -[1B
- CSYoo CSY03  CSY04 CSYO06
-C1B -C1B -UIB -UIB
SEXEE MPa 0.03~0.1
STHEEE
ey = 6.5 6 8 8 10
RSN 80 110 180 200
SERVRRE=SFEHRE. SEDKE

TH R SERNRAE

model CSN, CSY[IJ-CIB

TR

model VCFO1SGEM#)

THEMBIASE
| 0.03 ~ 0.1 MPa

EASE
03 ~05MPa

326




Bkt H

csi-[B THZER HEAEE SELUSFHRE 7MPa
SERNFEZIFEE
@ EHRC52
oM
B &|{ERT : Min. oM
—
25 TZ
@N=+0.05
ol |0l ZEES
OF¢R FA ‘ Sl 1
l H&) a
247 X i ‘
oNN el
L X
ol ’°;§* -
—— .
= B
=y *&
=y - i
=y il
=y %%
=y i).”,
= '
oH hict]
> E
‘ oHH #
]
VAV Cso-
B bR T4 12 RS HIE & Fo kit T THEMBIA.
KEFZRAMER, BIEEIT N ZEEETHRS.
mm
2 CSNO00-[IB CSNO1-IB CSNO03-[JB CSNO04-[JB CSNO06-[]B
I =
CSY00-CJB CSY03-[JB CSY04-[JB CSY06-[]B
oH 4.5 55 7.2
oHH 5.1 6.8 8.5
J 20.6 11.2 23.2 24.1 32.5
K 7.5 9 9
ol 3.5 4.3 5
oM 9.5 11.5 12.5
Min. oM 8.5 10 12.5
oN 4.5 6 7.8
oNN 2.5 2.5 34
P 3 4 4
R 1.5 1.9 1.9
T (X8 %8) 8 10 11
X M6 X1 iR9 M8X1.25 i#12 M10X 1.5 & 11
(e R EH4E) (10 N-m) (20 N-m) (30 N-m)
O BIFA (R AL T EHs70) S5 S6 S8
XF CAD XU THRERFHER, ELNMEFFEMRE www.pascaleng.co.jp 327




csiI -] THZER HEAZER 7MPa

EHEEEN

IHESMREXE ZHESEEFLANARRENS LTS, THTREIV. EMHIRIHESERALHEN, Lk
IHZ2I VRS T REZET.

B R AR E RS (AT R), WEZEEEFN EFNENEAE0 S £, EAEMEE EF s B 88
B I T He it N R AN ED AR

AT HRETEEEFTRERE, FEBBEREIA0.05MPall NAIA &4 H 1 .
(EMEIVCFOTSELR & 2 5l 18 89 /B 7 £ 1 50.04MPas )

R R

STEATZEFT R BT I R U ST AT FEAT R AR B T ¢4
FRE, EETHERRIPRSTHUE, A8
IS T

Py R

BERENTERT .. SNEEBETEE. XEFEFNDERRRIAZENTR.
X [o) 32 AT FEAT LIRS o

% XMEMNBEENE 428N a .

2

% X E BT 4L Bh T M T .
BEEBSSAEHEHB, AAHSAEENZTEFENAEESE, ML—TEZREESI. TEE. IBSEHAN
B, BEAF MG HITEE. —BYHESEHNTHZERATNEATEREEFEDT.

5;!;

7t

o

il

X X . o

7=

BEBSA BRAENTIHIK ETHIR AR IT HTE &

HETESFAS THZEMBIASERNRN, BEAEIS umN TERFNTRES, AREEZBSA.
BNERITHMNETEEH. #T=EFAN, IEEERF2 LT

SE THEMBIASE

328




